
16-17 червня 2025 року співробітники НДЦ ІПР 
НАН України взяли участь у тренінгу 
(навчальному заході) «Робоча програма 
“Горизонт Європа” на 2025 рік та гранти 
Національного фонду досліджень України – 
нові можливості для українських науковців та 
інноваторів», організатором якого виступив 
Національний фонд досліджень України на базі 
Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича (м. Чернівці). 

Тренінг відбувався у змішаному форматі.   

  

Мета заходу полягала у детальному ознайомленні учасників із сучасними інструментами 
фінансування наукових досліджень, обговоренні нових можливостей грантової підтримки та 
розвитку навичок успішної участі у конкурсах як на національному, так і на європейському 
рівні. 

Учасниками тренінгу були науковці, інноватори, представники закладів вищої освіти, органів 
влади різних рівнів, громадських організацій, малого та середнього бізнесу. 

Перший день заходу із вітальними словами відкрили виконавчий директор НФДУ Ольга 
ПОЛОЦЬКА та експерт із політичних питань у сфері науки й інновацій Представництва ЄС в 
Україні Єгор ПИВОВАРОВ.  

Ольга ПОЛОЦЬКА розпочала першу 
робочу частину заходу з загальною 
інформацією про Національний фонд 
досліджень України, його структуру і 
діяльність.  

Учасники також ознайомилися зі 
стратегією НФДУ щодо відкритої 
науки, яку представила начальниця 
відділу комунікацій та міжнародного 
співробітництва Тетяна МАЧУЛІНА. 

Продовжуючи робочу частину, головний спеціаліст відділу «Офіс Горизонт Європа в Україні» 
НФДУ Владислав МИХАЙЛЕНКО розповів учасникам про флагманську програму ЄС із 
досліджень та інновацій «Горизонт Європа».  

Керівник «Офісу Горизонт Європа в Україні» Ігор ТАРАНОВ детально розповів про можливості 
участі українських учених у Програмі «Горизонт Європа», зокрема про її компонент ERC, а 
також ознайомив присутніх з основними напрямами роботи Офісу. 



Другу робочу сесію першого дня тренінгу було 
присвячено організаційним, правовим і 
фінансовим аспектам реалізації грантових 
програм. Начальник юридичного управління НФДУ 
Роман ПАЛІЙ детально висвітлив організаційно-
правові засади конкурсного відбору та надання 
грантової підтримки Фондом.  

Фінансові та юридичні особливості участі у 
Програмі «Горизонт Європа» було розкрито головними спеціалістами «Офісу Горизонт Європа 
в Україні» НФДУ. Окремий акцент було зроблено на ключових компонентах Програми 
«Горизонт Європа», зокрема «Дії Марії Складовської-Кюрі», WIDERA, «Дослідницькі 
інфраструктури». 

  

Робочу частину другого дня тренінгу розпочала заступниця керівника «Офісу Горизонт 
Європа в Україні» Наталія ДІДЕНКО. Учасникам було представлено нові перспективи у сфері 
продовольства та сільського господарства на 2025 рік, об’єднані у кластері 6 
Програми «Горизонт Європа», та Місію ЄС «Угода про ґрунти для Європи». 

Особливості організаційного супроводу конкурсів НФДУ було висвітлено начальницею 
управління грантового забезпечення Тетяною БЕРЕГОВОЮ.  

Начальник управління фінансового забезпечення НФДУ Сергій ПЕТРУХА детально зупинився 
на особливостях підготовки фінансово-економічної частини грантової заявки та формування 
кошторису для участі у конкурсах Фонду. 

Фахівці «Офісу Горизонт Європа в Україні» представили конкурси, відкриті у 2025 році в межах 
кластерів Програми. Вони акцентували увагу на можливостях у сферах екології та охорони 
довкілля, зокрема на Місіях ЄС «Відновлення водних ресурсів» та «Адаптація до зміни клімату», 
а також на конкурсах кластера «Здоров’я» та Місії ЄС «Рак». Окремо були розглянуті 
особливості грантового фінансування у межах Робочої програми 2025 року за кластером 4 
«Цифровізація, промисловість, космос» та Місією ЄС «Кліматично нейтральні та розумні міста». 

  

Завершальним етапом тренінгу стала активна дискусія, під час якої учасники мали змогу 
поставити запитання, що виникли у ході доповідей. 

Детальніше: https://www.youtube.com/watch?v=_IqxD16EwzI  

https://www.youtube.com/watch?v=_IqxD16EwzI

